

Tevékenységi tervek

Tervezett projektek a tevékenységekbe integrált tanuláshoz

A projekt címe: Fény és árnyék

A projekt megvalósulásának tervezett ideje: 2023. 11. 06-10.

A projekt tervezett indító élménye: „Kapjuk el az utolsó fénysugarakat” Játék a fénnel és az írásvetítővel

A projekt várható lezáró élménye: Márton napi lámpásünnep

A projekt megvalósítása során kiemelt céljaink: Az ünnep hagyományainak felelevenítése, a természet megfigyelése, változásainak átélése. Adakozás örömeinek megtapasztalása.

A projekt során megvalósítandó feladataink: hagyományok ápolása, érzékenyítés a rászorulóknak megsegítése, az ünnepre hangolódás

A projekt során kiemelten fejleszthető képességek pl: figyelem, kreativitás, testtudat, szem-kez koordináció, síkmértani formák

Megjegyzés: A tervezett tevékenység megvalósulásának jelölése: +, ha elmaradt a megvalósítás: -

Munka jellegű tevékenységek		
-----------------------------	--	--

<p>Játék</p> <p>Játék feltételeinek biztosítása</p> <ul style="list-style-type: none">(ötletek a játék tevékenység megsegítéséhez, kiegészítő eszközök készítése)	<ul style="list-style-type: none">Játékok a világítódobozzaljáték az elemlámpákkal és cd lemezekkel, írásvetítőveljáték a libákkal, karddal, pajzzsalkosarak, tartós élelmiszerek	
---	--	--

<p><i>Külső világ tevékeny megismerése</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Alapvető környezet és természetvédelmi ismeretek</i> • <i>matematikai tapasztalatok, matematikai játékok</i> 	<ul style="list-style-type: none"> • <i>fényjátékok, a síkmértani formákkal</i> • <i>fény és árnyék megfigyelése, szabad alkotások írásvetítőn</i> • <i>őszi megfigyelések</i> • <i>Márton napi hagyományok felelevenítése</i> 	
<p><i>Verselés, mesélés</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>anyanyelvi játékok</i> • <i>beszélgető kör</i> • <i>drámajátékok</i> 	<p><i>Weöres Sándor: Tűz a házam, ispiláng</i> <i>Weöres Sándor: Galagonya</i></p> <p><i>Szent Márton legendája</i> <i>Az aranyparázs (magyar népmese)</i> <i>A két testvér (talmud legenda)</i> <i>„Látom tüzet raksz. ” Miért gyújtottál tüzet? ” a körben mindenkj mondhat valamit. . .</i> <i>„Kit hívnál a tűzhöz melegedni? ”</i> <i>„Ez a köpeny nem köpeny, hanem. . . ”</i> <i>Árnyék játék az írásvetítővel – Mire hasonlít? különböző tárgyakkal</i> <i>Alkoss árnyékmesét a vetítővel!</i></p>	
<p><i>Rajzolás, festés, mintázás, kézimunka</i></p>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>Árnyékok rajzolása nagy csomagolópapírra</i> • <i>Fényfestés CD lemezzel</i> • <i>Lámpások készítése ragasztással transzparens papírból</i> 	
<p><i>Mozgás</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>a mindennapos testmozgás játécai, feladatai</i> 	<ul style="list-style-type: none"> • <i>nappal és éjszaka futójáték</i> • <i>tűz, víz, repülő</i> • <i>kúszások, mászások földön, tornapadon</i> • <i>függeszűrés bordásfalon</i> • <i>játékok és gimnasztika babzsákkal</i> • <i>célpadobás vízszintes célba</i> 	

<p><i>Ének, zene, énekes játék, gyermektánc</i></p>	<p><i>Halk és hangos váltakozása (babzsákokkal)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Tüzet viszek, ..</i> • <i>Hatan vannak a mi ludaink</i> • <i>A gúnárom elveszett</i> • <i>Szent Mártonnak ünnepén</i> • <i>Megrakják a tüzet</i> <p><i>Zenehallgatás:</i> https://www.youtube.com/watch?v=sWHKNNJQBDo</p> <p><i>Mozart: Lacrimosa – tűz színű szalagok táncoltatása</i></p>	
---	---	--

Reflexió		
<i>Visszatekintés a tervezett tevékenységre</i>	<i>A megvalósult tevékenység leírása</i>	<i>A tevékenység értelmezése, módosítási javaslatok, fejlesztési tervek, ötletek</i>

Az aranyparázs (népmese)

Volt egyszer két testvér, az egyik nagyon gazdag volt, a másik nagyon szegény. A gazdagnak sok földje volt, nagy ménese, gulyája, a szegénynek még csak egy sovány kecskéje se, de gyerek annál több, míg a gazdagnak se fia, se lánya nem volt. Elküldi egyszer a szegény ember az egyik gyermeket, hogy kérjen a gazdagtól valami kis lisztet meg savót, hadd egyenek valamit. De bizony a gazdag testvér nem adott semmit, a szegény ember gyereke sírva jött haza.

Bánkódott a szegény ember eleget, hogy a gazdag testvére nem segíti semmivel. Sírta a gyerekek, hogy éhesek, hát fölkerelkedett a szegény ember, elment a szomszéd faluba dolgozni. Este, mikor hazafelé ment, látta, hogy az erdőben tűz ég. Gondolta, megmelegszik egy kicsit, mert nagyon hideg volt. Mikor közelebb ment a tűzhöz, látta, hogy egy öregember ül a tűz mellett.

- Jó estét, öregapám! - köszön a szegény ember.
 - Neked is, fiam, hát te merre jársz?

A szegény ember elpanaszolta bánatát, aztán elköszönt az öregtől és hazament. Otthon még jobban sírtak a gyerekek, mert egész nap alig ettek valamicske krumplit, és nagyon fáztak is.

A szegény ember azt mondta a feleségének:

- Eredj el a testvéremhez, adjon legalább egy kis parazsat, mert megfagynak a gyerekek! Elment a szegény asszony, de csakhamar sírva jött vissza, mert a gazdag testvér még parazsat sem adott.

- No, majd hozok én - mondta a szegény ember -, csak egy kicsit messze van. Az öregember még mindig ott ült a tűz mellett. Attól kért a szegény ember parazsat.

- Vigyél csak, fiam, egy jó lapátra való parazsat! Ami nem fér a tűzhelybe, terítsd szét az udvarban! A szegény ember megköszönte és vitte haza a parazsat. Olyan jó meleg lett a szobában, hogy a felét kivetítte az udvarba.

Másnap reggel, amikor felébredtek, látják ám, hogy a tűzhely tele van arannyal. De még az udvar is, ahová a fölösleges parazsat szórták. Mikor fölszedték a sok aranyat, meg akarták mérni, de nem volt a házban véka. Elment a szegény ember a testvéréhez vékáért.

- Adok - mondta a gazdag -, de csak úgy, ha holnap ledolgozol! A szegény ember megígérte.

Otthon megmérték a sok aranyat, bizony éppen hét véka lett tele. Mikor az egyik gyerekekkel visszaküldték a vékát, a gazda meglátott a véka alján egy csillogó aranyat.

A nagy sietségben nem vette észre a szegény ember, hogy még egy arany van a vékában. Nosza, futott is a gazdag a szegényhez, mintha kutya harapta volna, hát csak elállt a szemé-szája a sok arany láttán.

- Ez meg honnét van? - kérdezte irigyen.
 A szegény ember elmondta, hogy az öregtől kapott az erdőn parazsat, a fölösleget szétterítette az udvaron, abból lett az arany.
 Megörült a gazdag ember, mindjárt ment is az erdőbe, de nem egy lapátra valót hozott a parázsból, hanem egy üsttel. Vitte haza boldogan, még futott is, olyan jó kedve kerekedett.
 „Bolond az én testvérem - gondolta -, igaz, mindig is ilyen volt. Majd megmutatom, hogy több aranyam lesz!”
 Otthon aztán nemcsak az udvarban terítette szét a fölösleges parazsat, hanem vitt belőle a csűrbe meg a padlásra is.
 Nem is tudta kívánni a reggelt, már hajnalban fölkelte, hogy összeszedje az aranyat. Ez volt a szerencséje, mert ha még tovább is az ágyban marad, ő is benn égett volna a házban. Mert bizony az egész ház leégett, a gazdag ember meg koldusbotra jutott.



HOW TO MAKE A WORD PROJECTOR!



PAINT AND EXPLORE RAINBOWS



